

40道名菜、小吃入选“淄博味道”

本周五,本报记者带您一起去了解鲁菜起源,品味淄博味道



本报9月20日讯(记者 樊伟宏) 20日,记者获悉,由淄博市委宣传、市商务局、市饭店烹饪协会联合组织的“寻找淄博味道”媒体在行动,历时8个月、百万人投票,40道淄博名菜、特色小吃最终入选“淄博味道”。

2017年1月初,“寻找淄博味道 媒体在行动”启动仪式在博山区聚乐村饭店举行。淄

博市委常委、宣传部部长毕荣青在启动仪式上讲话并宣布“寻找淄博味道 媒体在行动”正式启动。此次启动“寻找淄博味道”活动,是为了进一步挖掘和推介淄博的美食文化,扩大淄博美食品牌影响力。并将以“寻找淄博味道”为契机,在淄博市各个区县分别找到属于本区县的“味道”,从“淄博味道”延伸至“张店味道”、“博山味道”等,首先寻找淄博人喜欢、淄博人热爱、淄博人推崇的美食以及美食文化。

经过8个月时间的投票评选,9月22日上午9时30分,“淄博味道 鲁菜起源”——走进知味斋·媒体在行动”将在周村知味斋大饭店举行。届时,中央、省、市近30家媒体记者将带市民一起了解鲁菜起源,品味淄博味道。淄博电视台、淄博手机台将跨屏进行联合直播,人民网、新华网、凤凰网、今日头条、网易、大众网、齐鲁网、鲁网、中国山东网、鲁中网、淄博新闻网、中华宽带网进行2小时视频直播,新浪网、今日头条、齐鲁网进行图文直播。

淄博新区将添一处大型城市综合体 黄金城开工庆典盛大举行

本报讯 19日,由山东黄金城地产发展有限公司打造的城市级综合体项目——黄金城举行了盛大的开工庆典。

10时45分,一场气势激昂的开场鼓舞拉开了开工庆典的序幕。随后,山东黄金城地产发展有限公司总经理王克宽首先致欢迎辞,感谢各级领导对黄金城项目的关心与支持,他表示在各方的努力下,黄金城将成为淄博的一张新名片。随后,各与会嘉宾分别发表致辞,表达了对黄金城项目的肯定与支持,并预祝开工仪式圆满成功。

据了解,黄金城项目总建筑面积近100万平方米,其中商业部分地上建筑面积约36万平

方米,住宅部分地上建筑面积约40万平方米,项目总投资近50亿元,是淄博市高品质、全业态的城市级综合体项目。其中,商业部分由黄金珠宝交易中心、儿童游乐中心、婚庆文化中心、意大利风情小镇等四大板块构成。

黄金城建成后,将大大提升区域内配套的升级,填补新区大型城市综合体的空白,带动城市商业的升级,提升整个城市区域形象,全方位满足区域市民各方面的生活需求,在为人们提供“一站式”的消费便利的同时,将大大提升淄博城市及商业地位,成为淄博又一个新的商业、娱乐及居住中心。

路灯大半年不亮,百姓摸黑出行

张店区园林局为玉龙河西岸部分路段安上新路灯

本报9月20日讯(记者 巩悦悦 通讯员 王晓燕) “路灯大半年不亮真不方便,现在全换上新的了,晚上可以放心出来散步了。”看着玉龙河西岸新换的26盏新路灯,市民刘先生说。

齐鲁晚报记者了解到,张店玉龙河西岸曾因基础设施老旧、路灯不亮、路面铺装破损等情况,多次遭百姓投诉。

“前段时间,我们经常接到

市民的投诉。投诉内容大都以玉龙河西岸(人民西路至华光路段)园路铺装破损,路灯不亮,设施老旧为主。”张店区园林局工作人员告诉记者,接到投诉后,他们安排专业人员对此进行集中整治,安装了26盏节能环保的太阳能路灯,对绿化带设施进行维修更换。仅两周左右,玉龙河西岸面貌已焕然一新。

“针对百姓反映的园路铺装

破损问题,我们安排专人更换破损花岗岩路面290平方米。此外,我们还对破损植草砖进行了集中更换,安装了200多米长的路沿石,维修存在安全隐患的路沿石580米。”该工作人员说。

针对玉龙河西岸景观平台围栏腐烂问题,张店区园林局重新更换了65米长的防腐木围栏,还对110米防腐木围栏重新进行油漆保护。

挂失

郝成树(身份证:370321197703110673),华北航天工业学院会计与审计专业,毕业证书(证书编号:975008)不慎遗失,特此声明。

更正

2017年9月19日本报发布的370302004203GB00094淄川区2017(增量)-015]号宗地出让公告,土地面积有误。土地面积由382.99m²更正为1382.99m²。特此更正。

2017年9月20日

去年好喝的正宗春茶日照绿又来啦

□所有茶叶均来自原产地日照,齐鲁晚报信誉保证,口感品质俱佳

□去掉所有中间环节,让利广大读者,每斤只需80元,团购电话:6120599



好喝的正宗日照绿茶又来到淄博啦。本报联合日照当地知名茶厂推出正宗日照绿茶直销优惠活动,厂家直销,保证正宗,让利广大市民和读者。本次到货的绿茶口感

和品质都很不错,数量有限,您也可以到报社亲自品尝,购买地址:齐鲁晚报淄博编辑部(淄博市高新区政通路高创园B座402)。

还是和去年一样,本次齐鲁晚报合作的茶厂依然是健赢春绿茶,该品牌绿茶全部由手工炒制而成,炒制分为杀青、揉捻和干燥等步骤,这种茶叶蓬松,茶香醇厚,口感清爽,汤色明亮,耐冲泡,有浓郁的板栗香,特别适合老年人饮用。

健赢春日照绿茶产于江北最大的茶叶种植区——日照市岚山区巨峰镇。因地处北方,昼夜温差

极大,因而茶叶生长缓慢,但也正因为如此,具备了南方茶所没有的特点,日照绿茶香气高、滋味浓、叶片厚、耐冲泡,属中国高档茶叶。

虽然本次活动售出的日照绿茶价格亲民,但质量毫不含糊。本报承诺售出的每一斤茶都来自原产地日照,由于在茶叶零售终端,假冒茶叶原产地,以次充好的“假茶”普遍存在,因此本报对接茶厂,省去所有中间环节,确保所有的茶叶都是来自原产地。请广大市民放心购买。

(本报记者)

为方便读者、市民购买正宗日照绿茶,齐鲁晚报委托淄博邮政发行投递局城区4个投递部就近提供服务。可电话预约,投递员送货到家,您也可到投递部品尝购买。

淄博邮政服务电话:15762801956 0533--2889560

兴学街投递部:兴学街93号邮政大楼院内
咨询电话:0533--2887029

华光路投递部:柳泉路新元学校对面
咨询电话:0533--3169707

义乌投递部:金石苑小区石村路56号
咨询电话:0533--2880102

石桥投递部:石府路1号院内
咨询电话:0533--2888795

高青县青城学区:“青苗课堂”开课

近日,高青县团委青年志愿者为青城镇“青苗课堂”开课。据悉,“青苗课堂”是高青县团委组织的关爱农村学生的志愿服务组织,致力于为农村学生提供课业辅导、亲情陪护、才艺培养等志愿服务。(王永生)

60吨太阳能投入使用



沂源四中在宿舍楼顶安装的太阳能集热系统,通过调试近日已投入正常使用。解决了学生洗澡难、用热水难的问题。(刘士春)

临淄区朱台镇中心小学:加强学生资助政策宣传

为了学生资助及贫困生救助工作,日前,朱台镇中心小学及时制定学生资助政策宣传计划,召开全体教师会,召开主题班会,通过家校微信群、QQ群等多种方式,将资助政策传达到每一位师生、家长。(朱治国)

召开中小学教学工作会



近日,沂源县鲁村镇教体办召开了2017年全镇中小学教学工作会。并表彰了2016-2017学年先进单位和先进个人。(刘传文 房秀伟)

张店区特教中心:举行教师宣誓活动

开学之际,张店特教中心组织全体教师举行了隆重的宣誓仪式。旨在引导和激励广大教师自觉践行《中小学教师职业道德规范》,坚定教师的职业理想、基本信念和责任目标,增强自身的责任感和使命感。(赵娣 翟英明)

开展公开课观摩比赛



为进一步提高各幼儿园教师的业务水平和综合素质,日前,沂源县振兴路幼儿园开展了教师公开课观摩比赛活动。(李欣)

临淄区康平小学:培养学生生活自理能力

近日,康平小学举行了“亮亮我的巧巧手”比赛活动。一声“开始”,鞋带在孩子们手中灵活穿梭,打结、抽拉,一个个结实漂亮的蝴蝶结迅速诞生。旨在培养学生们的生活自理能力和克服困难的勇气与信心。(高丽燕)

召开教学工作会议



近日,沂源县东里镇教体办在沂源三中召开全镇小学教学工作会。重点为提高教学质量提出具体做法和措施。(江秀德)

张店十中:观看《开学第一课》

日前,张店十中组织各班观看讨论央视《开学第一课》。旨在引导中学生从传统文化中寻找中国自信的源泉,培养他们爱党爱国爱人民的精神,树立为实现中华民族伟大复兴奋斗的信念和信心。(侯忠良)

开展“安全教育周”活动



为进一步引导幼儿树立安全意识,提高安全防范能力,沂源县鲁村镇中心幼儿园将暑假开学第一周作为“安全教育周”。(唐琳琳)